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df3bc453@ dostup.pravda.com.ua

HIanosHa I'aauno Cepriisuo!

Ha Baue 3BepHenns Ne509an17 Bia 15.12.2017 p. noB1LAOMASEMO HACTYIIHE.

JIncrom Bix 21 rpyaus 2017 poxy 3a Nelll-01-122881/1-00-10 na Baw 3anvT
6yNa HajaHa BiAMOBLAB 3 yciMa KOIMIAMH 3alIUTyBaHHX JOKYMEHTIB.

Bame 3BepHeHHs Oyno 3apeectpopaHo 3a BxiaHuM Ne 1II-16-1 22897 BIA
15.12.2017 poky, KOnisl J0JA€THCS.

3 mMoBaroo -
JHPEKTOP ACNaAPTAMEHTY

//——

Sikmo y Bac ao uboro mucta BHHMKIO TNHTAHHA, 3ayBaXCHHA abo npomno3Kllia — ckopucTadTecd, OyaAb nacka,
tenetonom "Tapgauoi miHi" 59-51-11 abo eACKTPOHHOID aAPECOIO: hotline@vmr.gov.ua/ . Jakyemo.

MennHHEK O,

59-52-30 ‘gff’ﬁﬂ‘ﬁ
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-——-0riginal Message----

From: Fanwwa Cepriisya LlepHara [maitto:foi+reguest-29 A5 pravda.
Sent: Friday, December 15, 2017 9:50 AM

To: flenaprameNHT OXOPOHW 3J0POR'A

Subject: IndopmaLivnui 3anuT - 509an17Kowrepue+wr.po3nll2_2012-16

Dobporo aHal

Npowy NiATBEpAMTH OTPHMAHHS LbOTO ENEKTPOHHOD MCTa 33 NPWU3HAYEHHAM BignoelaHo ao npunncie
1.7 Poaainy Il «MopaaKy poBGOTH 3 @NBKTPOHHWUMHK AOKYMEHTIMMK ¥ ALNCBOACTEI Ta Tx niaroToexu Ao
nepefasanHs Ha apxisHe 36epiraHHAs, 3atpepeHoro Hakasom MinictepcTea locTHull Yrpainm sig
11.11.2014 Ng 1B86/5.

NB| OiuiliHo NOBIAOMARIO, LLO LN NKCHMOBUIA EAEKTPOHHMEA NKCT RIAMUCAHUN MHOK TPOCTUM
2/IBKTPOHHMM NIANKCOM BIANORIAHO A0 NPHUNKCIS IFKGHY WARXOM ACAABAHHA JO BAEKTPOHHNX S3HHKX, WO
CHNQJAIOTE TEKCT /INCTA, ABHMX B TEKCTOBIR enexTponHii GopMl, Npu3HaveHnX 4NA IaeHTHPIKBLIT meHe AK
nlANKCYBaYa AMCTa — 3 CAME BARCHOPYMHOTO MIGNKCY Y BUIIAAT MOTO BAACHOTO npiseMiLa Ta Hiyi2nis
APYyKORAHUMK nlTepamn Takoro suraspy: «.C, Wepbatax. lna ocobnnso obaaposanux: BnacHe nianucy
nepefye nigxaska y BUrARAl croBa «Nianncs 3 HaCTYRHOW ABOKPANKGO. LoD 3p03ymiTH, WO Le 03HAYAE,
NPOLIY 3aAYHHTH A0 NPOYHTAHHA LHOr0 AHCTA NMCEMEHHWX npauisxHukie penaprameHTy, Akl Xo0annn B
WKOAY | BYMAM NPABUAA YHPATHCbROT NyHKTYaL. _

P.S. PO3'ACHION, WO NIPH NiANUCYBaHHI LbOTO AWUCT2 A KePYBANACA NPUNMCamy CT.19.1 KoHCTHTYWI YKPaTHK,
AKa A03BONAE MeHi, AKI | ByAb-AKIRA iHWIA ModuHi, pobuTy BLe, WO NPAMO He 3a00poHEHE 3AKOHOM.
OCHLMLKH MOAXHM 3AK0OHOM YKpaThu He 3aBoponere sinbHe obparna ocoboo popmi Ta cnocoby
BUMKEHHR NPOCTOrD LNEKTPOHHOTO NIANMCY Nig 3BPHEHHAM Ta 33NKHTOM (IO PO3ymHa), popma Ta cnocib
BNANEHHA MHOIC MOTO EAEKTPOHHOTO NIANMCY NiA LM AUCTOM BINBHO 0BPaH] MHOW0O AK Taki, Wo
HaRYaCTiLWe 33CTOCOBYIOTHCH B EACKTPOHHOMY [OKYMEHTOOBIro8i YKpaiH1, 3 BUKOPHCTaHHAM HAAAHWX
CYHACHHWMM HBYKOBMMM ACCATHEHHAMMU B TaNy3i ENeKTPOHIKK | 3aNPOBASKEHUX B DRANLHE KUTTA
MOXANWBOCTEM, B MeX@X AOCTYNHMX TEXHIMHNX OnLiA KOMN IOTEPHOT TEXHIKM.

Liei AKCT € 3anMTOM Ha ROCTYN Ao NyBAIMHOT IHGopmauil.

Llelt AMCT € 3aNMTOM Ha ROCTYN A0 MOIX NEPLOHANBHMX AFHHX Ta IX 33aXUCT.

Lieid NMET € 33RB0I0 HA OTPHMAHHA iHbOopmauil, HeobXIAHOT MeH! ANA peanizaLlil MOiX NPaB MOAMHA.

Y yboMy MMCTI A 06’ CAHANA BUMOTH, NPaBO Ha Axi nepeabayeHe 3aKoHamu Yxpaibu «Npo poctyn a0
ny6niuvoT indopmauls, «Npo 3axnCT NepcoHanbHnx agHuxy, «Mpo Ikopmaulion, «MNpo 3sepHEHKHA
rpomagaHe, a came: a) 3AMKUT & nopagry 3aROHY YKpainu «lpo AgocTyn A0 nybnivHoT indopmatyiix; )
SANWUT & NopAAKY 3aKoHy YKpainu «(1PO 3aXHCT NEPCOHANLHUX AaHKUXY; 8) SAABY, B NOPAAKY 33KOHY
Yipaikm «Mpo ingopmanyiion 8 cykynHocT! i3 3aHOHOM YKPaIHH «[1p0 3BEPHEHHA TPOMILAH Y.

MNpw o6’ eaHaNHI KiAbKOX 3BEPHEHD B OAHOMY SIKCTI A KepyBaracs Npunucami c1.19.1 KoneTuTyuii YKpainu,
AKka 30IBONAE Gyab-AKIA NOAWHI POSUTH Bee, WO NPAMO He 3a60poHEHE 3aKaHOM. OCKIABKK MOZHUM
JAKOHOM YKpPaTHU Hi NPAMD, HI onocepeaKoBaHo He 3a6opoHeHe 00’ EAHIHNA B 0AHOMY AOKYMEHTI KiNbHOX
TaKKX BUMOT, & KOPHCTYIOCA CBOIM KOHCTUTYLIKHWM NpaBoMm, | nOA3I0 iX B OQGHOMY AUCTI,

BlanopigHo Ao c1.cT.8, 10 Eaponeicbikol KOHBEHUIT NPO 3aXUCT NPak NIOANHH, c7.34.2 KoHcTuTyull YKpaiHw,
3akoHis Yrpainu «[Tpo indopmauiios, «[1po pocryn A0 nyBAaiuHOT iHGOpMaUiT», NPOWyY HAAATH MEHI
nyGafHy ikdopmaniio, IO € NPEAMETOM CYCNINLHOTO IHTEPECY, HeoDXigHY MeHI ANA BUABNEHHA
NOPYWeHb NPas NIOAHHM, 3N0BKHUBAHHA BNAA0H0, PH3KKIB ANA 380p0B'A NIOAENH, | ARY A M3I0 HaMmIp
ONPUAKAHUTI ANA CYCNHINLLTBA, a Came:

1. Hanewwi dakcvminknl konii (hotokonii opuriania) kowvtopucie LMMCJ, Ne2 na 2012-2016 pokmwm,
JATEEPAHEHHX LeNAPTAMEHTOM OXOPOHMH 3A0p0B’'A BiMHHULKOT Micbkoi paan {Aani = JO3BM P} AK
FOACEHHM PO3INOPAAHUKOM.

2. Hanexvi pakcumines! wonii (poTokonii opurianis) wrathux posnucie LUNMCA Ne2 Ha 2012-2016 poka,
3aTEepAKEeHNX AEN3apTameHTOM OXOPOHH 3A0p0s’A BinKuubKROT MiCbKOT paaM (aani — AO3IBMP) Ak
rOA0BHHM POINOPAOHUKOM,
3. Hanemnl dakcuminbhl Honit ($oTokonTl opurinania} KOHTPAKTIS 3 KeDiBHHUKOM HHMHMHWIQ PALA
POKM, BIAAIN IBEPHEHL

4. BXIAHWH peeCTPauiAnKA HOMED Ta AaTY Bxianof peecTpauil UupbOT0 nncTa [LO3BM P JPEecToaum sermem omgeswe Th aswen 01
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5. Hanexwy pakcuminphy Koniw (GoTOKONIK opHrinany) uboro ancra, 3 PEKBI3VTAMMN HOro BXIAHO!
PEECTPALII — sxigHum peccTpauliiinm HOMepoM T2 faToK axigxoi peectpauli 403BMP.

6. Hanexunit dancuminesnii sutar (doTokonin opurrinany) 3 kHHrK (peccTpy, obniny, Towo) obainy
asepHeHb rPOMAGAH, AKa BeaeTbeA J03BMP, npo peecrpauiic JO3BMP uboro 3eepHeHHA,

7. HanewHuH dpancuminsHuKi BHTAT ([GoToRONI OpUriHany) 3 kuueu (peecTpy, obairy, Towwe} obnixky 3anuTie
Ha AoCTyn Ao nyGaimKHoTl iHdopmaull, aka seaethea J0IBMP, npo peecrpauie AO3IBMP uboro sanuTy Ha
aocryn go nybaimuof indopmaul.

8. Hanemnuii akcuminbHui euTar {HOTOKONIO opurivany} 3 KHuTK (peecTpy, obniky, Towo) obaiky 3anuTis
Ha AOCTYN A0 NEPCOHAALHUX AaHWX, RKMA BeeThcs 1OIBMP v popmi OKpPEMOrD AOKYMENTY 44 B CKAIT]
iHworo 06nikosgro LoKyMeHTy, npo peectpauiic JO3BMP UsOre 3anKTy Ha AOCTYN A0 NEePCOHANbH KX
AaHMX.

Poa’'acHicio, Wo, BlaNoBigHo Ao cT. 3 3aroHy Yrpaikk «NPO CBOBOAY NEPECYBARHA TA BIAbHWWA BVBIP
MICUA NPOXHBAHHA B YKPATHI», «...MicLie NPORUBAHHA - WTAD, POITAIOBAHE HA TEPHTOPT
aamMinicTpaTHEHO-Te pUTOPiaabHOT OAWHIULI, B AKOMY 0c0Ba NPOXMBAE...». Hi 33KOHOM YKpaiHu «lipo
SHEPHEHHA POMAARHS, Hi HOAHWM IHWWM 3aKOHOM He nepeabauenso 000B AZKY 3IAABHKKIB 3BEPHEHHA
HafasaTH aapecy MicUA NPOXUBAHHA, AKA, TAKOK, BU3HAHA IAKOHDOM KOH®IAEHLIMHOIO inpopmauicio.
Micuem MOFo NPOXKMBAKHA € MKUTAC (KBapTMpa) B M. BiHHWU.

Poa’acHi0Io, 110, BiANOBIAHO A €T.2.2 3aKCKy Yxpaiiu «tpo goctyn ao nyGaiuxol indopmauiis, exasaxHini
3AKOH &...H& NOWMKPIOETLCA... HA BLAHOCHHY y chepi 3sepHeHb FPOMaAAHN, AKl PEryAIOTLCA CRELiaNnbHUM
3aKOHOME, TOBTD, Ha CTOCYHKM Cy6'eKTiB 362PHEHD — 3ARBHIKKIB Ta CRAPMHKKIB, 3 OAHOrO DoKy, |
opuaHHHNX ocib-agpecaTis 3sepHens Ta Ix Nocaaosux oclf, Nporrrom Yyacy NpoueayPH 3BEPHEHHA T3 3
NPMBOAY UiET NPOUEAYPH. Lie 08MemeHHR He NOLIMPIOETHCA Ha Gyab-aKki iHwWI, kpim BIAROCHH, acnexTu
InepHeHb, 8 Tomy YHCAl | Ha AOKYMEHTALIKD saepuens. Hasnakn, scl JOKYMEHTU 38eprens, W MICTATL
sino6pameHy Ta 3af0KyMeHTOBaHY Byat-AKnmu 3a3co6amu Ta Ha Byab-sKKX HoCiax indopmauiio, wo Byna
OTPUMaNa 360 CTBOPEHA 8 NPOLECi BUKOHaHHR Cyb'eNTamMK BA3AHWX NOBHOBAMEHL CBOIX 060R'A3NIS 3
APUIHATTA Ta PO3rNALAY 3BEPHEHDL, NepeAGaYeHHX YMHHAM 3GKOHOAABCTBOM, 32 PUNHMCAMK CT.1 3aKOHY
Yxpaluu «Npo goctyn Ao nybakiHoT ingopmauliv, € NYBAMHOK iHdopmaulieio, a TOMy Ha YCi AOKYMEHTH
WORD YCIX 3BePHEHb rPOMAAAH NOWKPIOIOTLEA YCI peneBaHTHI NpaBnuaa 3akoHy YKpaiHu «Mpo A0¢TYN AC
nySaiuHoT IHpapmaLliis,

Po3’AcHIOW, L0, BlaNcBiaHo A0 CT.7 3aKony YipaTnu «Npo indopmauio», «2. HixTo He mOme 05memyBaTu
npasa ocobu y subopl @OPM i LIEPESN ogepwannR indopmaul, 33 anHATKOM BHNaakis, nepeabayennx
33KOHOMDY,

Poa’acHOI0, WO, BiaN0alaAHo A0 cT.19 3axoHy YKpaiHu «[po 3sepHEHHA rPOMAAAHY, «CT.19: Oprann
AepwasHOT BAAAM | mictleaoro CaMmOBPAAYBAHHE, NIANPHEMCTEA, YCTAHOBH, opranizayii He3anamHo sig
dopm BnacHocTi, o8'eananHa rpomasan, 3acobu macoeol IHpopmaulil, X KepIBHUKA Ta iHWi nocaosi ocodbu
B MEMaX CBOTX NOBHOBAMEHE 30008'A33Mi: ...NHCEMOBO MOBIAOMAATH FROMAAARHKWHA NPO PEIYALTATH
nepeelpkd 33ABNM 4Kt CHaPIrK...» Lie 03HAYAE, WO OAHA BIANCEIAL HAAAETHCA HA OAHE 3sepHeHnR. YMHHHUM
3aKOHOAABCTBOM YKpaiHu HE nepeaBavene NpaBo 06'eAHYBaTH B OAHOMY AOKYMEKTI KINbKA siagnopiged Ha
KiNbKa 3BepPHEeHDb. BianoBiaHo A0 cT.19.2 KoncturyyiT YKpaidk, «OpraHk aepxaaqol snaau.., % nocanosl
ocobu 30608'a3aHI AIATH NMLe H3 NiACTasl, 8 MeXax NOBHOBAMEHE Ta ¥ ¢nocib, wo nepeabayent
KOHCTUTYLIEIO T3 3aKOHAMM YKPaiHH», Lie 03HaY3E, WO KONEKTHEHA BlANOoBIAb HA KiNkKa 38EPHEHD
cynepeunTh €1.19.2 KoHcTuTYUl YKpainK, oTxe, € NpoTHNPAaBHOI0, 3 TOMY B3arani He BEAMAETLCA
BiANOBLAAI Ha MOAHE i3 3B@PHEHD, NPO RKI B Kl AETLCA. Lie 03HAYAE, LIOC HAAAHHA Takoi gianosini Tarxe
NepCoHaNbHY BIRNOBIAANLHICTD BUHHMX NOCAA0BHX GCIf, B TOMY YHCAl | IAMIHICTRATHBHY, AK NpK
giacyTHocTi algnoeial.

fl He gaKo 3roaM Ha Byap-aKe o6’ eAHANHR BIANOBIARH HA PiSHI 3BEPHEHHA.

PO3'ACHION, WO B CTOCYHKEX WOAOD AQCTYNY A0 CBOTX 4K HYMHX NEPCOHANBHUX A3HHX JAKOH YKPATHA «Mpo
A0CTYN A0 nyBaiunol indopmauii» mae nepesary | A€ 12 3aCTOCOBYETLCA AK cnewiancH1A NisHiwe
yXBanenuit 3aK0H CTOCOBHO panilue yXBaARHOIO biNblW 3arantHOFO TEMATUHHOMO 3aKOHY «Mpo aaxncT
nepcoNanbHux gannxy {nigcrasa: cr.cr.16.1, ¢1.16.6 3aKoHY «[1p0 3aXHUCT NEPCOHANBHNX AHWXD, n.2
Poaainy VI NPUKIHUEBI NONTOMEHHA zakoHy «MNpo gocTyn A0 nyEaiuHol indopmaliin},

A He AAK0 3rOAW Ha BHHOPUCTaHHA ByAb-AKOT iHdopmalli CTOCOBHO MEHe Ta MOIX NePCOHANbHIX AARHX,
BKAIO4HO ByZib-AKNX KOHTAKTHHX AaHMX, AAA OYAb-AKOI MeTH i B Syab-RKMIA CNOCID, BRAKYAIONH | ANR
HOMYHIKaL[T 31 MMOIO, 33 BUKNIOUEHHAM METH, BKA33HO! 8 LibOMY IBEpPHEeHHI.

Bignosiae Ta 3anurany indopmaLyiio 8 opuriHanax Yu B LUGpPoaHX (enexTpoHHWX) GaKCHMINBHKUX KONIAX
(doToKoninx 3 apuriHania), HanemHO 3acalaNeHux BiaNOBIAHO A0 NpWnKCis CT.1 Ykasy Npe3nAil BepxosHoi




Paau CPCP Big 4 cepnur 1983 poky N29779-X ,,Npo NOPRACK BrAaYi T3 3acBigHEHHA NiANPUEMCTBAMM,
YCTaHOBAMHM, OPraHisaLiamu xonli [OKYMEHTIB, U\0 CTOCYIOTHCA NPaB rpomaaan” (Blaomocti BepxosHol
Pagw (BBP), 1983, N32, ¢1.492), AKnit gie 8 Yupalul slanoslaHo A0 cr.3 Janony Ykpainw ,11po
NPABOHACTYTIHWLITBO YRDATHHN®, nyHkTie 5.26, 5.27 HauloHanbHOro CTAHAAPTY YpalHn flepaBHoi
yHIQIROBIHOT CUCTEMM AokymeHTawl, YHidinoBaHol CUCTEMH Opra Hiza i HO-PO3NOPARAHOT AOKYMEHTALT
*"BUMOMM A0 OPOPMAIBAHHA poxymeHtin” (ACTY 4163-2003, 33TBEPAMEHOFO HAKAIOM

[le pRCROMUBCTIHAAPTY YKpaTun 8ig 07.04.2003 Ng 55}, npolLy H3AATH MERi B YCTAHOBNEHWH 32KOHOM
CTPOK Ha EARKTPOHHY BAPECY, 3 AKOI OTPMMAHKHIA Uek AMCT-Al Ke A310 ITOAH HA BUKOPUCTAHNA 6y Ab-RHHX
IHLLIKX MOTX KOHTaKTHHX AaHKX QAR METH NEPENMCKH 33 LM THCTOM.

fl He AAI0 3TOAH Ha Nepeaauy MOIX NEPCOHANBHUX AaHKX LIOAC UbOro AucTa GyAb-AKKUM TPETiM 0CODaM,
aIUmouIoNM BiHHMUBKY MICEKY Paay Ta Tl BHKOHKOM, 1X NOCAR0BUM ocoBam, 33 BUKMIOUEHHAM BUNAAKIS,
nepesbauennx IAKOHOM.

fi He AAI0 ATOAN K3 BUKOPHCTAHHA ByAb-ARUX (LMY MOTX KOHTAKTHMX JaHWX, Kplm ENEKTPOHHOI ApecH, 3
AKOT OTPUMBHHIA Ll NACT, ANA NEPENMCHA 3 MHOW 33 UMM NUCTOM.,

P03’ ACHIIO, L0 HANAMKS IHLWHM 0CODaM NEPCOHAABHUX A3HUX cy6’exTa umx ganux Bes sroawm uboro
cy6’exTa M 523 3AKOHHAX HA Te NOBHOBAMEH, B TOMY GMCAL | WARXOM HAAAHHA KONEKTHBHOT BIANCBIAI Ha
NEpPCOHANLHI 3ANMTY, KeanidbIRYIOTLCA AK HEAOAEPHAHKA BCTAHORANEHOTO 3aKOHOAaBCTBOM NPO 3AXUCT
NepCOHANbHAX AAHWX NOPAAKY 3AXMCTY NEPCOHANBHIX AAHNKX, Wo NPH3BENO0 [0 HEIAKOHHOFO A0CTYNY A0
WX a0 NOpyweHKA npab cyb'exTa NepcoHanbHiX ARHUX, | TAPHYTB 23 c06010 NepPCoHaNnkHy
pianosinancHicTs KOX HOT eunHOT nocapoBol ocobu 3a cT.188-39.4, 5 KYnAT y sBUrasgi aaAMiHICTPSTHBHOIO
wTpady sig 5 100 go 17 000 rpH, 33 KOMHWUIA dakT nopywerna Ta Big 17 000 o 34 000 rpw. 3a KOMHWH
NOBTOPHWHM npoTArom poky $akT NOPYIEHHRA, 3 TAKON BIAWKOAYBAHHA 38 PAXYHOK TAKOT BHHKOI
nocaaosol ocobu cyposoro 36opy & cyml 320 rpHu.

Al He Aalo 3roam Ha Byab-Axe 06'egHaHKHA signosinei Ha piaHi 33NKTK.

15.12.17

3 noearoio,

Mignmc: r.C. Wep6ata — FanuHa Cepriisna liepbaTa

Npowy HapaTv slanosigb Y BUIHAYEHMI 33KOHOM TEPMIH AEKTPOHHOKD NOWTIIO.

= e S I e

— - i el -

Ue nosigomnerna byno HagIcAaHE Yepes CanT "NocTyn Ao flpasan”, NPU3HAYEHHA AKOTA - HafAHHA
MONNMBOCTI TPOMAARKAM HAACUAETY 3aNUTH PO nyGaiHy iHpopmauio 3 NOAANBILOK Ny GniKIUIEID UnX
3anuTie Ta BiANOBIARA H3 HMX
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